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My child enjoys coming to
school.

My child feels safe in school. I feel my child is safe in school. My child has a trusted adult in
school.

I feel comfortable talking to my
child's teacher about worries.

I feel comfortable talking to the
pastoral team about worries.

Always/ Mostly Some of the time Never/ Almost never
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I know who the
DSL is.

I know
safeguarding

concerns will be
dealt with and

taken seriously.

I feel confident
reporting a

safeguarding
concern to the

DSL.

I need further
support to keep

my child safe out
of school.

I know where to
find the

Safeguarding/
Child Protection

Policy.

Safeguarding

Strongly agree/ Agree Disagree/ Strongly disagree Don't know
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Behaviour of pupils is
mostly good/ safe.

School staff challenge
and address poor

behaviour effectively.

I receive information
about my child's

behaviour.

I know where the
Behaviour Policy is.

Behaviour

Strongly agree/ Agree Disagree/ Strongly disagree Don't know
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My child has not
experienced bullying/

friendship issues.

The school supports my
child to maintain

friendships.

Any reported incidents
of bullying/ friendship

issues are taken
seriously.

I know where to find
the Anti-Bullying policy.

Bullying/ Friendship Issues

Strongly agree/ Agree Disagree/ Strongly disagree Don't know
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My child is provided with
enough information to help

them stay safe online.

The school provides me with
information/ resources to help
me keep my child safe online.

I know where to find the Online
Safety Policy.

Online Safety

Strongly agree/ Agree Disagree/ Strongly disagree Don't know
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My child is encouraged my
child to look after their physical

health.

My child is erncourages to look
after their emotional and

mental health.

School supports the emotional/
mental wellbeing of pupils.

Health/ Mental Health

Strongly agree/ Agree Disagree/ Strongly disagree Don't know

Headlines 

“My daughter has settled straight into the school and loves all her teachers! She has made loads of friends and is always excited to go straight into school.” 

“I feel very comfortable approaching all teachers and staff at Backworth Park Primary and always feel supported if I have any questions about my children.” 

“Any issue raised with the class teacher has been dealt with efficiently and effectively.” 

“MarvellousMe has helped as I now receive badges/ notifications of good things.” 

“There are no concerns whatsoever!” 

“I feel that the school understand the needs of the children who attend and manage those needs very well.” 

“My child seems content and happy at school.” 

“I am please to see that the past behaviour management system has been replaced. MarvellousMe so far has been positive and informative.” 


